

05.02.2018. DAN

JZU Dom zdravlja Rožaje, na osnovu Člana 99-102 Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Sl. List CG” br.3/16,39/16 i 2/17), odredbi Pravilnika o kriterijumima i postupku za odobravanje specijalizacija ( “Sl.list CG” br .22/16), Saglasnosti Ministarstva zdravlja br 133-10/2017-62 od 30.08.2017.god. raspisuje:

## K O N K U R S

Za izbor doktora medicine za dodjelu specijalizacija za potrebe ustanove

1.PORODIČNA MEDICINA -1/ jedna specijalizacija

2.INTERNA MEDICINA – 1/ jedna specijalizacija /

Na konkurs se mogu prijaviti zdravstveni radnici koji su u radnom odnosu u zdravstvenoj ustanovi i koji ispunjavaju sledeće uslove

USLOVI : završen medicinski fakultet, kvalifikacija VII, položen stručni ispit,

DOKAZI : Diploma, ili nostrifikovana diploma stečena na stranom fakultetu u skladu sa Zakonom, uvjerenje o položenom stručnom ispitu, uvjerenje o položenim ispitima (da se vidi ocjena iz predmeta specijalizacije,ili najsrodiniji predmet specijalizaciji), uvjerenje nadležne visokoškolske ustanove o poznavanju stranog jezika,/ engleski , njemački, francuski ,italijanski, / iz kojeg se vidi stepen poznavanja jezika,licenca za rad, potvrda o radnom odnosu, izvod iz MKR, uvjerenje o državljanstvu, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti.

Priložena dokumentacija u ovjerenjima u fotokopiji ili originalu.

U prijavi na konkurs obavezno naznačiti trajanje studija , kada su studije počele i kada su završene .

Dodjela specijalizacija vršiće se na osnovu kriterijuma utvrđenih Pravilnikom o uslovima, kriterijumima i postupku za odobravanje specijalizacija.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se razmatrati.

Konkurs je otvoren 15 dana od dana objavljivanja.

Izbor kandidata po konkursu izvršiće se u roku od 7 dana od dana prijema rang liste, u skladu sa Pravilnikom o uslovima, kriterijumima i postupku za odobravanje specijalizacija pravima I obavezama kandidata kojima je odobrena specijalizacija prema zdravstvenoj ustanovi(Sl.list.CG.br.22/16)

Dodatne informacije na telefon: 051/271-347, 067/639-122

Prijave sa dokazima dostaviti na adresu JZU Dom zdravlja Rožaje,ul.29.Novembar, Rožaje